

#IZMJENA PAUŠALNOG POREZA ZA IZNAJMLJIVANJE U TURIZMU IDE S 39,82 NA 199,00 EURA TE POREZ NA KUĆE ZA ODMOR S 1,59 NA 5,00 EURA PO METRU ČETVORNOM KORISNE POVRŠINE#

Gradonačelnik Pule Filip Zoričić na današnjoj konferenciji za medije izvijestio je o rezultatima provedenih e-savjetovanja o redu na pomorskom dobru i porezima.

Tom je prigodom podsjetio kako novi Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama nadležnost s Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture te izdvojenih jedinica Ministarstva – Lučkih kapetanija spušta na jedinice lokalne samouprave.

Prema tom zakonu, gradovi i općine imaju obvezu donijeti odluku kojom se regulira red na pomorskom dobru i ustrojstvo novih službenika – pomorskih redara, kao specijaliziranih službenika unutar komunalnog redarstva.

„Grad će moći ustrojiti pomorske redare tek po donesenom Pravilniku Ministarstva kojim će se definirati način stručnog osposobljavanja pomorskih redara što u ovom trenutku još nije regulirano“, pojasnio je gradonačelnik Zoričić.

Na netom provedenom e-savjetovanju o prijedlogu Odluke o redu na pomorskom dobru pristiglo je 11 primjedbi i prijedloga od kojih je jedna zaprimljena izvan roka, a 6 ih je djelomično ili u cijelosti prihvaćeno.

#IZMJENA PAUŠALNOG POREZA ZA IZNAJMLJIVANJE U TURIZMU S 39,82 NA 199,00 EURA TE IZMJENOM POREZA NA KUĆE ZA ODMOR S 1,59 NA 5,00 EURA PO METRU ČETVORNOM KORISNE POVRŠINE#

Nakon e-savjetovanja izmijenjene su odredbe o alkoholnim pićima i „toplesu“ koje su u javnosti izazvale veliki interes. Tako je u novom prijedlogu Odluke, u članku 49., jasno navedeno kako je na prirodnim i uređenim plažama te ostalim dijelovima pomorskog dobra zabranjeno konzumiranje jakih alkoholnih pića te da se, u skladu sa zakonskom regulativom, pivo i vino ne smatraju alkoholnim pićem. Nadalje, u istom članku, izmjenom nakon e-savjetovanja, jasno je definirano kako se na morskim plažama i drugim dijelovima pomorskog dobra zabranjuje isključivo kretanje, boravak, sunčanje i sl. u cijelosti bez kupaćeg kostima, dok tzv. toples ne ulazi u tu kategoriju zabrane.

U nastavku konferencije gradonačelnik je govorio o završenim e-savjetovanjima i o visini stopa poreza na dohodak, na koje je pristiglo 11 prijedloga te paušalnog poreza, na koje je pristiglo 39 primjedbi i prijedloga.

„Ukidanjem prireza očekivani gubitak je oko 4 milijuna eura. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak kompenzacijska je mjera zbog ukidanja prireza porezu na dohodak. Gubitak se nadoknađuje izmjenom poreznih stopa porez na dohodak s 20,00 na 22,00 posto i 30,00 na 33,00 posto, zatim izmjenom paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu s 39,82 na 199,00 eura te izmjenom poreza na kuće za odmor s 1,59 na 5,00 eura po metru četvornom korisne površine“, rekao je gradonačelnik

Zoričić.

Izborom niže porezne stope od 22 posto, u odnosu na 2023. koja je iznosila 22,4 posto, rasteretit će se plaća zaposlenim osobama te će se svima koji su do sada plaćali porez i prirez porezu na dohodak povećati neto plaća.

Primjerice, zaposlenoj osobi s dvoje uzdržavane djece koja ima mjesečnu bruto plaću u iznosu 1590,00 eura, neto iznos bit će veći za 30 eura. Gradonačelnik je podsjetio i da je danas (17. 11.) zadnji dan e-savjetovanja o Odluci o lokalnim porezima Grada Pula, dok je Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade na e-savjetovanju još sutra, 18. studenoga.

Potonjom se predlaže povećanje vrijednosti komunalnog boda s 0,80 na 1,10 euro čime je Pula i dalje među najjeftinijima u RH. Vrijednost komunalnog boda nije mijenjana od 2001. godine kada je povećana za 66 posto, dok je ovim prijedlogom planirano povećanje od 37 posto.

"Nitko ne voli dizati cijene, to je nepopularna mjera. Moramo održavati komunalni standard, a cijene povećavati minimalno koliko je potrebno za održavanje standarda kojeg naši građani žele. To je jedini način da Grad može izdržati svoje financijske obaveze prema ukupno 1.500 zaposlenih u sustavu grada, vrtićima, vatrogastvu i javnim ustanovama u kulturi kojima se plaća isplaćuje iz općih prihoda", kazao je gradonačelnik.

Prihod od komunalne naknade koristit će se za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne namjene te poboljšanje energetske učinkovitosti.

„Po prihvaćanju povećanja, Gradskom vijeću uputit ćemo prijedlog akta kojim će biti omogućeno da se sav novac od komunalne naknade, izvan održavanja i građenja komunalne infrastrukture, može usmjeriti i na to", poručio je gradonačelnik Pule Filip Zoričić. (iPress)

